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Παγκόσμια Ημέρα του Παιδιού: Εκπομπές στην 
Pemptousia TV
/ PEMPTOUSIA TV

Η Παγκόσμια Ημέρα του Παιδιού εορτάζεται κάθε χρόνο στις 
20 Νοεμβρίου. Το δικαίωμα της επιβίωσης κάθε παιδιού, της 
προστασίας του και της μόρφωσής του είναι κάποιες 
απαραίτητες προϋποθέσεις για τη σωστή ανάπτυξη και τη 
διαμόρφωση μιας υγιούς προσωπικότητας.

Στο On Demand περιεχόμενο της τηλεόρασης της Πεμπτουσίας παρακολουθήστε 
εκπομπές αφιερωμένες σε ό,τι πολυτιμότερο έχουμε, τα παιδιά μας.

 

Ο Δρ. Γιώργος Κίσσας Ψυχολόγος – Ψυχοθεραπευτής, μιλάει για τα παιδιά και 
πώς μεγαλώνουν στην σημερινή εποχή, με την λογική «Όλα για τα παιδιά, τίποτε 
από τα παιδιά». Όπως λέει, τα σημερινά παιδιά βρίσκονται στο κέντρο της 
προσοχής, κάποιες φορές υπερ-προστατευμένα. Ο κ. Κίσσας εξηγεί ότι αυτό δεν 
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είναι πάντα καλό και στα παιδιά πρέπει να μπαίνουν κάποια όρια.

Πατήστε εδώ ή στην παρακάτω εικόνα για να δείτε την εκπομπή

 

Γιατί οι νέοι σήμερα είναι όλο και πιο δύσθυμοι, γιατί τίποτα δεν τους ευχαριστεί, 
δεν τους συγκινεί, βαριούνται με τα πάντα, χωρίς να υπάρχει κάποιος «ηχηρός» 
ρόλος για όλα αυτά; Ο Δημήτριος Κούκης, Ψυχολόγος (BA MSc) – 
Ψυχοθεραπευτής, μιλάει με θέμα: “Η χαρά, η μεγάλη ανάγκη των παιδιών μας 
σήμερα.”Το πρόβλημα ξεκινά πολύ νωρίτερα, τα παιδιά δεν παίζουν», υποστηρίζει 
ο κ Κούκης και τονίζει ότι το συστατικό που είναι καταλύτης για τα πάντα είναι η 
χαρά.

Πατήστε εδώ ή στην παρακάτω εικόνα για να δείτε την εκπομπή
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Πολλά παιδιά φεύγουν από τι οικογένειες τους, όχι γιατί το επέλεξαν, αλλά με 
εισαγγελική εντολή. Ο Γεώργιος Χριστοφοράκης πρόεδρος του Χριστουδουλείου 
Ιδρύματος Παιδικής Προστασίας μιλάει με την Σταυρούλα Ζώρζου για τα παιδιά 
που φιλοξενούνται στο Ίδρυμα του, για τις ανάγκες τους, αλλά και τον σημαντικό 
ρόλο των εθελοντών και των εργαζομένων που φροντίζουν τα παιδιά 
προσφέροντας τους όχι μονό υλική βοήθεια αλλά και αγάπη που την έχουν ανάγκη. 
Στόχος τους είναι όταν βγουν στην κοινωνία τα παιδιά αυτά, από πληγωμένα 
σπουργίτια, να είναι αετοί.
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